

怪:池塘里长出七个“水草圈圈”



图为奇异的水草圈圈

快报记者 唐伟超 摄

快报讯(记者 杨成)在国外,大片麦田中出现硕大且规则的圆圈或几何图案的怪事屡见报端,至今没有一个权威的解释,人们只能笼统地将其称为“麦田怪圈”。近日,类似的事情竟发生在了我们身边,秦淮区胡家花园水塘中的水草也出现了七个非常规则的圆圈,令人摸不着头脑。

胡家花园解放前原是私家园林,园中有一处大半个足球场大小的水塘。如今,鱼戏莲叶间的场景无处寻觅,水塘逐渐成了死水潭,塘中的浮游水草也因为无人清理,长了又枯,枯了又长,多年积累下来几乎将水塘覆盖成了一个大草坪。

“平时没什么人会在意这

个水塘,我也是在无意间发现‘怪圈’的。”大约一个月前,家住附近的居民刘先生在水塘边的小山丘锻炼,无意间俯瞰水塘,发现原先整块的水草像被切割开似的分成了七块。开始刘先生并没有在意,但接下来几天,他发现被莫名力量分开的水草逐渐变得圆润,半个月下来几乎变成了七个规则的圆形。大圈约有半个篮球场大,小圈直径也有三四米,如同几片巨大的荷叶簇拥在水塘中。

“这水又脏又臭,早就没人在塘中撑船了,再说谁又能在平面上画出如此规则的轨迹呢,肯定不是人为形成!”刘先生请了很多观看这个奇观,没有人能说清楚“水草怪圈”的成因。居民们议论纷纷,有人甚至怀疑是外星人造访。

记者了解到,对于“水草

怪圈”的成因,附近居民绞尽脑汁想出了三个比较“靠谱”的解释,但却没有一个存在有力佐证。有居民认为,怪圈是禽鸟游水留下的足迹,但马上有人反对,“塘边又没人饲养家禽,零星的水鸟哪有这样大的手笔?”

还有居民分析认为,怪圈是暗流冲击而成,不过了解水塘的老人指出,水塘没有河流相通,来水全靠雨水和少量地下水渗出,只有水塘即将蓄满水时,才会通过下水道排出。“最近一两个月雨水不多也没排水,哪来的暗流?”

最后一种解释相信的人较多,就是塘中淤泥形成的沼气冲击水草形成了圆圈。不过,谁也说不清沼气为何会如此规则地释放。找不到科学依据,“水草怪圈”也就成了最近胡家花园一带居民最热的谈资,大家希望有人能破解谜团。(刘先生报料奖60元)

固城湖发现古人类“会议中心”

近日,南京高淳县文保所工作人员在文物普查时,在固城湖一侧发现一处大型古代遗址,经考证,这是古人祭祀和议事的场所,它是继薛城古人类遗址后又一次重要发现。

遗址位于固城遗址东1公里,檀村之北。当地俗称“议事堂墩”。其四周圆形环水,水沟宽28至48米不等,中间为圆形夯土台型土墩,分二层台高于地表,亦呈圆形,残高5米左右。综观遗址全貌,直径约60米,占地7500多平方米。目前遗址上种植了树木和庄稼。曾有村民在台型遗址上发现过排列整齐的石块和残存的墙基,据推测可能为古代明堂基础。为此,文保人员结合遗址现状,与附近的固城遗址及在周围发现的两座汉代画像砖墓对比、分析,以及遗址边上的村落地名综合研究,确认属古代“辟雍”遗址形式。同时,研究人员还根据“辟雍”遗址所处方位,断定该遗址应属古固城的范围。至于“辟雍”遗址建于何年,有专家认为是商周时期的,也有专家表示是先秦两汉遗留下来的,相信在不久的将来,考古工作者会揭开“辟雍”遗址那神秘的面纱。通讯员孔祥顺记者薛林

伙计跟人起纠纷 老板娘莫名被打

“一起很小的纠纷,却害得我老婆被人打伤,店里东西也被砸了!”市民邹先生反映,前天下午,他家的徒弟吕某骑车时与行人发生纠纷,结果那人召来一批人,见学徒跑了,竟对守店的邹先生妻子大出手。

昨天上午,记者赶到位于化纤新村进取村的百信电器维修部,邹某的妻子张某还躺在床上,脸上有淤青,由于被人踹中腹部,张某称至今浑身无力。张某称,前天下午5点

多,吕某骑助力车在店门口险些撞到一个行人,对方是个中年男子,和吕某言语不合扭打起来。她把两人拉开后,吕某担心被打,吓跑掉了。而那名中年男子随即就将矛头对准她,两分钟后,店门口就来了10来个人,有平头的,还有拿着电棍的。

张某说,她还在店里面,外面那名中年男子就带头对着放在门口的洗衣机打砸,三台送来维修的洗衣机都被砸坏并推倒在地。在打砸东

西之后,这伙人便进来揪住张某,把她搡倒在地,一直拖了四五米远。

邹某称,打人的一群人都是从附近一家棋牌室出来的,其中拿电棍的人还拿电棍截了他妻子,但对方身份他不清楚,只知道那名中年男子是化纤新村住户。

昨天,迈皋桥派出所民警也到现场再次做了笔录。目前那名男子已经被警方找到。目前此事仍在处理中。

快报记者 孙玉春

天未亮,挨家挨户送上两箱爆竹 一人涉嫌强卖,警方已介入调查

昨天凌晨3点左右,五六名“活闹鬼”拖着辆满载烟花爆竹的三轮车来到惠民桥水产市场专卖螃蟹的巷子,挨家挨户递上两箱烟花炮竹。正当众商户好奇之际,“活闹鬼们”表示必须购买,每户500元。

据一名目击者回忆,几人活闹鬼模样,很少在市场附近见过。“他们拉着那么多的纸箱子,根本不像是来批发螃蟹的。”刚到巷子口,几名男子便从车上卸下纸箱,挨家挨户向20多家商户分

发,每户两箱。他们解释道,快过年了,来卖年货,箱子里装的全是爆竹。众人分别打开箱子,只见里面果然是堆得整整齐齐的烟花。面对“活闹鬼们”送的“年货”,众商户们只好不情愿地收下。

“两箱子加起来顶多200多元吧,他们说每家每户必须得买,要交500元。”其中一名商户悄悄地向记者透露。“那伙人讲,过段时间会来收钱,但直到下午也没人来联系我们。现在我们提心吊胆,有人悄悄拨打报警电话。”

昨天下午,下关治安大队和阅江楼派出所的民警来到惠民桥水产中心。警方调取了当天凌晨的监控录像,在画面里确实出现了五六个青年人,推着两三辆堆得高高的三轮车,挨家挨户卖烟花。这伙人动作很快,放下烟花就离开现场。

民警走访了20多家经营户,并将40多箱烟花爆竹装上两辆警车带走。目前,此事在进一步调查中。

(蔡先生报料奖60元)

快报记者 李彦 是钟寅

小市新村 3/7 50m²31.8万/居新装管气 85176819

上海路 2/7 48.44m²37.5万/居简装送设施有小区 85176819

戴家巷 4/6 69.9m²63万简装全 85176819

金宝市场 6/6 80m²45.5万毛坯送储 10m² 85176819

五所村 4/6 80m²40.5万精装南北小区好 85176819

古平岗 4/6 80m²42.6万精装南北院 30m² 85176819

戴家巷 93m²27.18万双南精装 85176819

三牌楼 58m²47.5万 85176819

三牌楼 58m²47.5万 85176819

湖滨公寓 87m²48万含税精装 85176819

湖滨公寓 14/16 84m²53万新空房朝南 85176819

湖心花园 55m²93.5m²佳价优 85176819

港宁园 80m²37.784万房型佳 85176819

港宁园 93m²27.81万双南精装 85176819

三牌楼 58m²47.5万 8517